
¤ Premiérový koncert ROCK

MEMORY OF je za námi. Jak

jej hodnotíte z pohledu organi-

zátora?

„Jsem rád, že je ta akce úspěšně

za námi a hlavně, že se povedla.

Myslím si, že nejlepším vysvě-

dčením je samotná vysoká účast

lidí a jejich ohlas, který byl ve-

skrze pozitivní. Především bych

však chtěl jednou připomenout,

že celá ta akce se uskutečnila pře-

devším proto, abychom si všich-

ni vzpomněli na ty, kteří tu hud-

bu, co jsme měli my starší tolik

rádi, v Prostějově propagovali. A

to i přes to, že mnohdy to nebylo

vzhledem k totalitnímu režimu

vůbec jednoduché.“ 

¤ Chtěl byste ještě jednou jme-

novat ty nejvýraznější postavy,

kterým byl koncert věnován?

„Velice rád. Byli to totiž lidi, kte-

ří pro hudbu žili a udělali pro ni

maximum. Ať už to byl nestor v

tomto směru Mirek Vysloužil

starší, v jehož šlépějích šel i jeho

syn Mirek Vysloužil mladší.

Dále to byly legendy jako Míra

Čech, Pepa Šplíchal, Radek

Nejedlý, Petr Dvořák, který stál

za zrodem známé kapely

Kontinent, Zdeněk Fajstl byl za-

se u základů skupiny PLUS,

Míra Černohouz přinesl do

Prostějova tu odvážnější kulturu

v podobě diskovějších písniček,

které tehdy bohužel nepřecháze-

ly přes přehrávkové komise,

Míra Řehák byl u zrodu kapel

Akord či Gradace a posléze hrál

v Keksech. Samozřejmě nejde

zapomenout ani na vynikající

muzikanty, jejichž jména sice ne-

byla na plakátech, což ale nesni-

žuje přínos, který pro prostějov-

ský hudební region měli. Ať už to

byli Mirek Kolba, Míťa

Bredichin, otec a syn Kaňákovi,

či Lolek Zapletal. Těch jmen, je-

nž prostřednictvím svých nástro-

jů rozdávali lidem radost v roz-

mezí sedmdesátých až devade-

sátých let minulého století, je

prostě spousta. V každém přípa-

dě všem byl touto akcí vzdán

hold a čest.“

¤ Tak učinilo něco kolem tří ti-

sícovek návštěvníků, což je

určitě úctyhodné číslo! Bylo to

i pro vás překvapení?

„Přiznám se, že bylo. A velice

milé. Podle ohlasů před začát-

kem se sice dala tušit velice slu-

šná návštěva, ale že přijde až to-

lik lidí, to jsem vážně nečekal!“

¤ Akce byla následně z dostup-

ných zdrojů všeobecně chvále-

na. Objevilo se ale přece jen ně-

co, co by vás zamrzelo?

„Jak se říká, vždycky se něco na-

jde... Mě osobně mrzí dvě věci –

jedna z období příprav, druhá se

týká samotného večera. Považuji

za politováníhodné, že i přes ve-

škeré proklamace našich politiků

o podpoře rozvoje Plumlovské

přehrady a sliby, které jsem sly-

šel, město Prostějov nejenže tuto

akci nepodpořilo, ale vedení rad-

nice ji zcela ignorovalo. Žádali

jsme město jak o veřejnou fina-

nční podporu, tak i o jistou zášti-

tu, ale naše žádosti byly smeteny

ze stolu.... Druhé negativum se

týkalo zajištění občerstvení, kdy

si lidé stěžovali na velké fronty.

Předně musím říct, že tato záleži-

tost se netýkala přímo naší agen-

tury, která měla ve své režii orga-

nizaci samotného koncertu, ale

pronajimatele pláže II. U

Valáška, pana Lázničky. Proto

bych se k tomu nechtěl moc vy-

jadřovat. Každý viděl, jak to tam

vypadalo... Řeknu jen za organi-

zátory, že nás vzniklé nepříjem-

nosti mrzí a do budoucna udě-

láme maximum, aby se něco po-

dobného neopakovalo.“

¤ Pokud se vrátíme na samotný

začátek. Kde lze vůbec hledat

počátek ROCK MEMORY

OF?

„Myšlenka se zrodila už v listo-

padu loňského roku. Stalo se tak

ve chvíli, kdy jsme byli

vzájemně představeni se Staňou

Holinkou, kytaristou kapely

Quercus. Po pěti minutách naše-

ho rozhovoru jsme přišli s nápa-

dem  uspořádat vzpomínkový

koncert na prostějovské muzi-

kanty. V původní verzi jsme se

bavili ryze o Mirkách, měla to

být vzpomínka na čtyři

Miroslavy – Čecha, Řeháka a

duo Vysloužilů. Postupně se ale

tato myšlenka začala rozšiřovat

až do poměrně monstrózní podo-

by, ve které nakonec akce probě-

hla. Přiznám se, s něčím tak vel-

kým jsme původně nepočítali.“

¤ Z minulosti máte za sebou

pořádání několika kulturních

akcí, například koncert bratří

Nedvědů na zimním stadionu.

Co bylo na ROCK MEMORY

OF organizačně nejtěžší?

„Můžu říct, že z mého pohledu

byla tato akce vůbec největší!

Alespoň pro mě osobně. A co by-

lo nejtěžší? Těžko říct, bylo toho

vcelku dost. Od komunikace s

jednotlivými skupinami, zajiště-

ní obchodních partnerů až po or-

ganizační záležitosti. Například

se stavbou pódia do svahovitého

terénu byly neskutečné problé-

my, ale díky společnosti A.S.A. a

vstřícnosti ředitele této firmy pa-

na Fajkuse se i tohle podařilo vy-

řešit. Výsledek pak opravdu stál

za to.“ (Dokončení na straně 9)

Interspar Billa Kaufland Tesco Lidl Sandra Albert

Citrony (1 kg) 34,90 59,90 39,90 39,90 39,90 39,90 36,90

Nektarinky (1 kg) 44,90 44,90 34,90 39,90 49,90 42,00 38,90

Lovecký salám (1 kg) 169,90 199,00 149,00 139,00 139,80 189,00 159,00

Syrová sekaná mix (500 g) 34,90 37,50 39,90 33,90 41,90 - 44,90

Gulášová polévka Maggi (82 g) 17,90 18,90 18,90 17,90 18,90 18,50 23,90

Tatar. omáčka Hellmanns (400 ml) 39,90 39,90 39,90 39,90 39,90 46,50 39,90

Tuk Zlatá Haná (250 g) 19,90 19,90 19,90 19,90 19,90 24,50 19,90

Dětská krupice (500 g) 14,90 - 8,90 16,90 9,90 13,50 10,90

Ocet kvasný (1 l) 11,90 9,90 11,90 9,90 11,90 12,50 11,90

Pivo Gambrinus světlý - plech (0,33 l)13,50 13,50 13,90 - 13,50 16,50 13,90

Cenový prùzkum v prostìjovských supermarketech prùzkum proveden ve dnech
11. 7. -  12. 7. 2008

4. srpna 2008

LIDOVÁ HVĚZDÁRNA V PROSTĚJOVĚ, P. O., 

TELEFON 582 344 130, OD 4. 8. DO 10. 8. 2008:

POZOROVÁNÍ SLUNCE resp. sluneční fotosféry se za bezmračné oblohy koná

v pondělí a ve čtvrtek v 15. 00 hodin. 

NOČNÍ POZOROVÁNÍ HVĚZDNÉ OBLOHY se za bezmračné oblohy koná v

pondělí a ve čtvrtek ve 21. 30 hodin. V pátek 8. srpna Měsíc bude v první čtvrti.

Příznivé podmínky i pro pozorování planety Jupiter.

Výstavy HVĚZDNÝ VESMÍR a Z DĚJIN PROSTĚJOVSKÉ ASTRONOMIE

jsou přístupné na začátku výše zmíněných pozorování. Výstavu OD SPUTNIKU

PO RAKETOPLÁN nabízíme k bezplatnému zapůjčení. 

Každý den od 4. 8. do 8. 8. vždy v čase od 10. 00 do 11. 00 hodin  a od 14. 00 do 15.

00 hodin pořad DÍVÁME SE NA SLUNÍČKO. Povídání o Slunci a za bezmračné

oblohy i jeho bezpečné pozorování dalekohledem s filtrem. Určeno mladším dětem

s doprovodem. Závěr každého setkání budou tvořit pohádky.

HLAVNÍ ORGANIZÁTOR VZPOMÍNKOVÉHO KONCERTU NA

ZESNULÉ PROSTĚJOVSKÉ MUZIKANTY PETR ZLÁMAL SE BĚHEM AKCE

PŘEDSTAVIL I JAKO JEJÍ PŘÍMÝ AKTÉR. NÁŠ SNÍMEK DOKAZUJE, JAK

INTENZIVNĚ PROžÍVAL SVÉ VYSTOUPENÍ JAKO BUBENÍK SKUPINY

PLUS...

5

VDĚČNÝM FANOUŠKŮM, KTEŘÍ SE POD PÓDIEM SEŠLI Až V NEČEKANĚ HOJNÉM POČTU (SNÍMEK VPRAVO), PODĚKOVALI ORGANIZÁTOŘI KONCERTU I SAMI HUDEBNÍCI.

SAMOTNOU ATMOSFÉRU SI NEJEN UžÍVALI, ALE NESKRÝVALI, žE NĚCO TAKOVÉHO NEČEKALI ANI V TĚCH NEJOPTIMISTIČTĚJŠÍCH PŘEDSTAVÁCH.

Děkujeme partnerům koncertu ROCK MEMORY OF za podporu!
PODĚKOVÁNÍ

ORGANIZÁTORŮ

SPONZORŮM

Obec Určice, SOFIZO

Protivanov, Finanční servis,

Grewis, Bernard, Aval, Apetit,

Dasta, Starorežná, Sida,

Moravský Quick Servis, Košt,

Autocont, Rapaslav, Mattoni,

A.S.A. Prostějov, Kavárna

Atrium – Hlaváčkovo námě-

stí, Prostějov. 

Petr Zlámal: S něčím tak velkým jsme nepočítali!
Hlavní organizátor koncertu již připravuje druhý ročník

OHLÉDNUTÍ ZA PREMIÉROU ROCK MEMORY  OF - 2. DÍL

Kdo jiný by měl udělat závěrečnou tečku za premiérovým

ročníkem vzpomínkového koncertu s charitativním podtex-

tem ROCK MEMORY OF, který se konal v předposlední

červencový víkend na Plumlovské přehradě, než Petr

Zlámal, jednatel společnosti HIT TRADE a hlavní organi-

zátor celé akce. Podle jeho slov se akce, i přes jisté drobné ne-

dostatky vydařila. „Co se ke mně doneslo, byli všichni účast-

níci maximálně spokojení, s čímž se můžu jen ztotožnit,“

uvedl v rozhovoru pro PROSTĚJOVSKÝ Večerník, který

byl hlavním mediálním partnerem ROCK MEMORY OF,

Petr Zlámal. Přímo na pódiu, které improvizovaně vzniklo

na pláži II. „U Lázničků“, mohli fanoušci 19. července naži-

vo shlédnout takové legendy, jakými nepochybně už po mno-

ho let jsou KEKS, QUERCUS či PLUS, jenž se představily

většinou i v původních sestavách. K nim se přidal ještě DE-

EP PURPLE REVIVAL a celým programem pak provázela

další proslulá postava hudebního showbyznysu

Prostějovska Petr „Bigbeat“ Hanzlík. Více než sedmihodi-

nový program nakonec nabídl vděčným divákům snad

všech generací jen těžko popsatelný zážitek. Vše navíc

přispělo dobré věci, neboť výtěžek z koncertu už putoval na

konta Dětského domova v Plumlově a Sdružení Šance – ro-

dičů a přátel hematologicky a onkologicky nemocných dětí,

které sídlí na dětské klinice Fakultní nemocnice v Olomouci.

Jeho přednostou je profesor MUDr. Vladimír Mihál, který

se ojedinělého večera osobně zúčastnil! 


